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ATA Nº 20/2022 DA REUNIÃO DA MESA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO/ PR 

Ata da 20ª Reunião da Mesa da Câmara 
Municipal de Toledo/PR, realizada no dia 16 de 
novembro de 2022. 

Aos dezesseis dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, com início às dez 
horas e treze minuto (1Oh13min), na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de 
Toledo, realizou-se a Vigésima Reunião da Mesa do ano de 2022, com a presença 
dos seguintes vereadores membros da Mesa: Leoclides Bisognin, presidente, Pedro 
Varela, primeiro vice-presidente, Genivaldo Paes, segundo-vice-presidente, Marcelo 
Marques, primeiro secretário e Valdomiro Bozó, segundo-secretário. Também se 
fizeram presentes os servidores, Adriano Siega, chefe de gabinete da presidência, 
Daniel Augusto Bernardi Scopel, coordenador do departamento legislativo, David 
Calça, controlador interno, Rodrigo André Antoniassi, diretor-geral e Valmir Alves de 
Moura, coordenador do departamento administrativo, para tratar e deliberar sobre os 
seguintes temas em pauta: Item 1) Indicação nº 1291, de 27 de setembro de 2022, 
de autoria do vereador Genivaldo Jesus. Adequação da redação - Instituição de 
legislação dispondo sobre a concessão de uso das dependências da Câmara 
Municipal, nos horários disponíveis, para implementação do projeto Despertar 
Cidadania, após manifestação o presidente designou o vereador Marcelo Marques 
como relator da matéria. Item 2) Requerimento nº 138, de 31 de outubro de 2022, de 
autoria do vereador Professor Oseias, que solicita ao Deputado Estadual Natan 
Sperafico a apresentação de emenda parlamentar visando a destinação de recursos 
para a construção de usinas fotovoltaicas no Colégio Agrícola Estadual de Toledo. 
Após a leitura do requerimento os membros da Mesa, por unanimidade, votaram 
favoráveis ao encaminhamento do Requerimento; Item 3) Projeto de Resolução nº 
18, de 2022, de autoria do Poder Executivo - Prefeito Luís Adalberto Beto Lunitti 
Pagnussatt, que referenda o Termo de Convênio celebrado entre o Instituto 
Neotropical de Pesquisas Ambientais - INEO e o Município de Toledo, visando a 
manutenção e o funcionamento do Aquário Municipal. Após a leitura do projeto, e 
deliberações, os membros da Mesa, por unanimidade, manifestaram favoráveis ao 
projeto apresentado, sendo assinado o Projeto de Resolução nº 18, de 2022 que será 
encaminhado para apresentação em plenário; Item 4) Protocolo nº 2.905, de 11 de 
novembro de 2022, de autoria da SMED - Secretaria Municipal da Educação - Marli 
Gonçalves Costa, que solicita a inclusão da visita técnica à Câmara dos vereadores, 
no roteiro do Programa Conhecendo Toledo. Após a leitura do requerimento, o 
presidente designou o vereador Marcelo Marques como relator da matéria; Item 5) 
Protocolo nº 2.798, de 1° de novembro de 2022, de autoria do suplente de vereador 
Roberto Souza, que dá ciência à Mesa Diretiva da Câmara Municipal de Toledo, que 
está impossibilitado momentaneamente de assumir o exercício do mandato, por 
razões particulares. A Mesa manifestou estar ciente devido ao Ato 
nº 59, de 3 de novembro de 2022, já assinado pela Mesa, que convocou o próximo 
suplente Juliano Ales dos Santos; 
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Item 6) Protocolo nº 2.831, de 4 de novembro de 2022, de autoria do suplente de 
vereador Nilson Fernandes de Aguiar, que dá ciência à Mesa Diretiva da Câmara 
Municipal de Toledo, que está impossibilitado momentaneamente de assumir o 
exercício do mandato, por razões particulares. A Mesa manifestou estar ciente 
devido ao Ato nº 61, de 4 de novembro de 2022, já assinado pela Mesa, que 
convocou o próximo suplente Jairo Luiz Cerbarro; Vencida a pauta, o presidente 
encerrou a reunião às dez horas e vinte minutos (1 0h20min), sendo lavrada esta ata, 
que segue assinada pelos membros da Mesa presentes. O arquivo audiovisual 
referente a esta reunião encontra-se dispo ível no canal do Youtube da Câmara 
Municipal de Toledo, e no SAPL- Sistema Apoio ao Processo Administrativo. 

PEDRO VARELA 
Primeiro-Vice-Presidente 

Segundo-Secretário 
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